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Министарство правде Србије демантовало је наводе појединих медија да је притвореник
Милорад Николић умро услед "два узрока" у Специјалној затворској болници 14. јуна.

  

  

"Истина је да је узрок смрти срчани застој - "цардиац аррест" (како се и наводи у
Потврди о смрти коју је издала Специјална затворска болница) који је изазвала емболија
плућа, што је утврђено обдукцијом тела преминулог", наводи Министарство у саопштењу.

  

Министарство указује да "не постоје два узрока смрти - како одређени медији преносе,
већ само један, а то је престанак рада срца услед тромбоемболије плућне артерије".

  

"Обдукциони налаз је показао да су тромбови који су нађени у гранама плућне артерије,
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довели до срчаног застоја", навело је Минстарство правде.

  

Указује се да притвореник Милорад Николић у Специјалној затворској болници није био
"физички фиксиран", није примио ниједну врсту ињекција и није имао сукобе другим
лицима лишених слободе и са запосленима у тој установи.

  

"Повреда на челу преминулог настала је као последица пада у купатилу када је
притвореник изгубио свест, док су модрице на рукама последица давања венских
ињекција у току реанимације", наводи се у саопштењу.

  

Министарство правде и Управа за извршење кривичних санкција позвали су и
Заштитника градјана и скупштинску Комисију за контролу рада Управе за извршење
кривичних санкција, да изврше увид у целокупну документацију предмета умрлог
притвореника.

  

У саопштењу је осуђено "објављивање неистинитих информација у медијима, не само
зато што оне уносе немир у јавност, већ доводе у заблуду најближе чланове породице
који први морају да знају све чињенице".

  

Николић је ухапшен у децембру прошле године због СМС-порука које је слао комшији, а
које су протумачене као претња челним људима у држави.

  

Током суђења Николић је умро, а породица и адвокат за његову смрт оптужују суд у
Врбасу, стручњаке Медицинског факултета у Новом Саду и затворско особље, пренела
је раније телевизија Н1.

  

После штрајка глађу у сомборском затвору, где му је одређена и психијатријска
дијагноза, пре око пола године је пребачен у Београд, у затворску болницу, где је
лечење настављено, а породица и адвокат кажу да га је то убило, пренела је та
телевизија.
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(Бета)
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